



集團業務回顧

集團本年度錄得營業額港幣12億1千8百萬元，較去年港幣11億9千8百萬元稍有增長。集團欣然公佈本年度股東應佔溢利錄得可觀升幅，達港幣8千5百萬元，去年為港幣3千2百萬元虧損。

零售及貿易

是項業務包括時間廊、眼鏡88及小河馬等3個核心零售連鎖店業務及集團的出口貿易業務。雖然集團於香港及亞洲區的業務於本年第一季度受非典型肺炎疫潮嚴重打擊，但下半年的整體市道均已全面復甦。而香港更受惠於國內人仕來港自由行的開放政策，業務迅速回升。年內推出“鐵達時”的廣告，成功加強該品牌的形象。因此，集團本年度的手錶業務的營業額及其邊際利潤均有所增長。

於2004年6月30日，集團旗下業務共有454間店舖及專櫃，較去年增加共53個銷售點。新增的銷售點遍布泰國、新加坡、馬來西亞及中國大陸。

時間廊

時間廊錄得盈利港幣2千1百萬元，較去年港幣1千萬元增長逾倍。

時間廊於泰國、新加坡、馬來西亞、澳門及台灣等地方的盈利總額為港幣3千萬元，較去年港幣1千5百萬元增長1倍。而集團於上述個別國家的營業額亦普遍較去年有所改善，其中以馬來西亞及泰國等國家較為顯著，分別增長45%及22%。

眼鏡88

由於下半年度需求轉強，香港及亞洲區其餘國家的營業額普遍錄得增長。年內新增店舖亦有助提升營業額。新加坡及泰國的營業額較去年分別增長19%及34%。

集團本年度於香港的業務錄得盈利接近港幣6百萬元，去年則收支平衡。而亞洲區其餘國家（不包括中國大陸）本年度的盈利總額為港幣5百萬元，去年為港幣4百萬元。由於毛利穩步上升，年內業績亦因此而得到改善。

小河馬

就小河馬而言，本年度的經營狀況仍然處於困境。儘管小河馬於香港及亞洲區各地的營業額錄得2%的輕微增長，由港幣7千9百萬元增加至港幣8千1百萬元，經營虧損卻進一步擴大至港幣1千5百萬元。雖然整體零售市道已見復甦，但毛利卻仍然受到顧客慣性要求折扣優惠所影響而下降。年內共有6間店舖的租約因其業績未如理想而不續約。其他業績欠佳的店舖於租約屆滿時亦將會結束。年內小河馬於中國大陸開設多個專櫃銷售點（包括以牌照形式經營）。

手錶出口及貿易

集團手錶出口業務的營業額錄得16%的增長，由港幣9千8百萬元增加至港幣1億1千4百萬元。盈利則由去年港幣6百萬元增加至港幣1千4百萬元。弱勢美元及年內與歐洲各分銷商共同合作的推廣計劃，均有助增強是項業務的業績。此外，日本及韓國等市場的業績亦較預期為佳。

英國分公司的貿易業務卻錄得10%跌幅，由去年港幣1億1千萬，減少至港幣1億元。盈利由去年港幣7百萬元，減少至港幣2百萬元。

為節省經營成本，集團於年內關閉一間設於美國的附屬公司。美國市場現正由集團的香港貿易分公司直接經營。

集團將改變「宇宙錶」品牌的市場定位及其產品發展的方向，計劃致力發展該品牌的自動／機械手錶產品。年內已就低價值的存貨提撥港幣7百萬元，本年度的經營虧損因此而增加至港幣1千3百萬元，去年為港幣5百萬元虧損。

物業投資

寶光商業中心持續為集團帶來穩定收益。本年度的租金收入約港幣3千萬元（二零零三年：港幣3千3百萬元），年內的平均出租率佔總樓面面積約85.49%（二零零三年：92.15%）。

投資物業重估的減值回撥為港幣2千6百萬元，去年為港幣3千3百萬元減值提撥。

集團就有關興建寶光商業中心的仲裁所獲得的港幣3千萬元現金賠償於期內入賬。寶光商業中心的大廈外牆重修工程將於來年施工。大廈的總承建商已就該項工程的失誤，向集團作出港幣1千8百萬元現金賠償，支付日後重修的工程費用。

財務

集團於結算日的銀行借貸為港幣5億零3百萬元（二零零三年：港幣5億2千9百萬元）。其中港幣2億5千3百萬元（二零零三年：港幣2億6千4百萬元）的貸款須於未來十二個月內償還。集團於結算日的借貸比率為0.61（二零零三年：0.74，經重列）。該項比率是根據集團銀行借貸及股東資金港幣8億2千萬元（二零零三年：港幣7億1千8百萬元，經重列）計算。

集團的銀行借貸總額中約4%（二零零三年：3%）以外幣結算。而集團的銀行借貸，均依據銀行最優惠利率或短期銀行同業拆息的浮動息率計算。

集團不參與純投機的衍生工具交易。

員工

集團以其經營國家的人力資源市場為準則，釐定給予當地員工的報酬，並定時進行檢討。本集團於二零零四年三月三十一日共有2,048位（二零零三年：1,773位）僱員。

本人衷心感謝各位員工持續對集團的辛勤貢獻及忠誠服務。

展望

由於集團設有業務的多個國家的營商環境有所改善，根據各分公司於2004／2005年首個季度的業績推算，集團預期來年整體業績仍然樂觀。但由於市場復甦強勁，各項營運成本及租金支出均有上調壓力，從而影響盈利。

集團未來6個月內仍會於泰國、馬來西亞、新加坡及中國大陸等地投放資金，擴展業務，所需資金將來自內部資源及銀行借貸。

代董事會

黃創增

副主席及行政總裁

香港，二零零四年七月十五日